



РЕЗИДЕНЦИИ

Прошедшие реновацию резиденции JA Manafaru сочетают в себе историю, комфорт и премиальный, но в то же время аутентичный стиль и предлагают все необходимое для пятизвездочного отдыха на острове.

Архитектура курорта, вдохновленная природой, подчеркивается светлыми, спокойными интерьерами с отделкой в арабском стиле и деревом. Яркие черты переплетаются с рустикальным стилем, старинное – с новым, что задает уникальную атмосферу в истинно мальдивском стиле.

JA Manafaru предлагает широкий выбор вариантов проживания на любой вкус для гостей из разных стран: 84 пляжные и водные виллы, каждая из которых имеет как минимум один частный бассейн. Водная категория представлена 24 виллами с видом на восход и 23 виллами с видами на закат, каждая из которых предусматривает размещение до двух взрослых, одного ребенка и одного младенца. Комплексы вилл находятся на восточной и западной сторонах острова. Они оснащены инфинити-бассейном, душем на открытом воздухе и мебелированной террасой.

На курорте также имеются пляжные виллы – 24 виллы с частными бассейнами для размещения до двух взрослых, одного ребенка и одного младенца, и 12 делюкс вилл с частным большим бассейном для размещения до двух взрослых, двух детей и одного младенца.

Возможно, наиболее эксклюзивными вариантами проживания являются три резиденции JA Manafaru под названием Ocean Residence, Island Residence и Beach Residence. Ocean Residence – это водная вилла с двумя спальнями и инфинити-бассейном. Она расположена в конце пирса, предлагая прямой доступ к морю. Благодаря панорамному виду, открывающемуся на Индийский океан и близлежащий остров, гости могут как встречать восход солнца из одной спальни, так и наблюдать за его заходом из другой. Великолепная резиденция также оснащена большим диваном для отдыха, декорированными драпировкой окнами и обновленными ванными комнатами с видом на океан.

Двухспальная вилла категории Beach Residence отличается частным спа-пространством с хаммамом и сауной, которое выходит к большому бассейну в саду с традиционными деревьями баньян, террасой и шезлонгами, открытой зоной отдыха, обеденной зоной и выходом на пляж. Вилла предусматривает размещение до четырех взрослых, двух детей и двух младенцев.



Island Residence – это удостоенная множества наград вилла с увеличенным пространством, тремя спальнями и бассейнами. Она рассчитана для проживания до шести взрослых, двух детей и двух младенцев. Простая по планировке и декору, эта двухэтажная резиденция оборудована собственным спа-пространством с хаммом и сауной, а также окружена пышными садами и зеленой растительностью.

Безупречная репутация JA Manafaru выходит далеко за идею премиального отдыха и абсолютного расслабления. Сотрудники курорта часто делают что-то особенное для гостей, например комплименты в виде домашних макарон и бутылки игристого на виллах по прибытии, а также персонализированных сюрпризов при отъезде, что оставляет незабываемые впечатления. Удаленное расположение курорта на самом северном атолле и особое отношение к мальдивской культуре создают аутентичную атмосферу "настоящих Мальдив".